
    
 

 
 
 
 Αργοστόλι       6/5/2016 

 Αριθμ. Πρωτ.: 65258/18687/2014  
 

 
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ – 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ 
ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ 
ΤΜΗΜΑ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 
 
Ταχ.Δ/νση       : Διοικητήριο   
Τ.Κ                 : 28100 Αργοστόλι  
Τηλ.               : 2671360550 
Φαξ                : 26710 28078 
Πληροφορίες   : Κ. Ιωάννου 

 ΠΡΟΣ: Περιφέρεια Ιονίων Νήσων 
 Γενική Δ/νση Εσωτερικής 
Λειτουργίας 
 Δ/νση Διοικητικού - Οικονομικού     
 
 Κοιν. : Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη  

Π.Ε. Κεφαλληνίας & Π.Ε.         
Ιθάκης 

 
 
ΘΕΜΑ: Άνοιγμα νέου τραπεζικού λογαριασμού σε αντικατάσταση καταργηθέντος ειδικού 

λογαριασμού  

 

Με τις διατάξεις του Ν.3697/2008 (ΦΕΚ 194/Α΄/25.9.2008) «Ενίσχυση της διαφάνειας του 

κρατικού Προϋπολογισμού, έλεγχος των δημοσίων δαπανών, μέτρα φορολογικής δικαιοσύνης και 

άλλες διατάξεις», καταργούνται όλοι οι ειδικοί λογαριασμοί που λειτουργούν σε Υπουργεία, 

Ν.Π.Δ.Δ. και τον ευρύτερο Δημόσιο Τομέα. Σύμφωνα με την υπ’ αρ. 2/83149/Α0024/13.11.2008 

εγκύκλιο του Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους, για τη μεταφορά των χρηματικών υπολοίπων, από 

τους λογαριασμούς των καταργούμενων ειδικών λογαριασμών της Ν.Π.Δ.Δ. σε λογαριασμούς του 

οικείου φορέα, οι διαχειριστικές αρχές και επιτροπές ή οι αρμόδιοι φορείς είναι υποχρεωμένοι να 

μεταφέρουν τα χρηματικά υπόλοιπα των καταργούμενων ειδικών λογαριασμών στους λογαριασμούς 

ταμειακής διαχείρισης του οικείου φορέα και να ενημερώσουν τα αρμόδια όργανα διοίκησης του 

οικείου φορέα, προσκομίζοντας τα σχετικά παραστατικά. 

Σύμφωνα με το υπ’ αρ. οικ. 63768/18250/26.6.2014 της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας & 

Κοινωνικής 

Μέριμνας της Π.Ε. Κεφαλληνίας, υφίσταται ειδικός λογαριασμός, τηρούμενος στην Τράπεζα της 

Ελλάδος με τίτλο «Ιατρική Αντίληψη & Ασφάλιση» με αριθμό 26008, ο οποίος πιστωνόταν από 

χρηματοδοτήσεις του Υπουργείου Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, 

Η διαχείριση του εν λόγω ειδικού λογαριασμού μέχρι σήμερα ασκείται από υπάλληλο της 

Δ/νσης Υγείας και Πρόνοιας της Π.Ε. Κεφαλληνίας, που εκτελεί χρέη δημόσιου υπολόγου. 

 

 



 

 

Βάσει των ανωτέρω, η Υπηρεσία μας εισηγείται τα κάτωθι : 

α) Την εγγραφή των εσόδων και εξόδων του καταργούμενου ειδικού λογαριασμού στον 

προϋπολογισμό της Π.Ε. Κεφαλληνίας, στους αντίστοιχους κωδικούς αριθμούς εσόδων και εξόδων  

β) Την έγκριση ανοίγματος νέου τραπεζικού λογαριασμού της Π.Ε. Κεφαλληνίας στην τράπεζα 

EFG Eurobank - Ergasias Α.Ε. με τίτλο «Ιατρική Αντίληψη και Ασφάλιση» 

γ) Την εξουσιοδότηση στον Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας και 

Περιφερειακής Ενότητας Ιθάκης κ. Παναγή Δρακουλόγκωνα για τη μεταφορά του χρηματικού 

υπολοίπου από τον καταργούμενο ειδικό λογαριασμό με αριθμό 26008 με τίτλο «Ιατρική Αντίληψη 

& Ασφάλιση» που τηρείται στην Τράπεζα της Ελλάδος, στον ανωτέρω νέο λογαριασμό που θα 

ανοιχτεί στην τράπεζα EFG Eurobank - Ergasias A.E.  

δ) Την εξουσιοδότηση στον Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας και 

Περιφερειακής Ενότητας Ιθάκης κ. Παναγή Δρακουλόγκωνα και την προϊσταμένη του Τμήματος 

Ταμειακής Υπηρεσίας της Διεύθυνσης Διοικητικού - Οικονομικού της Π.Ε. Κεφαλληνίας κ. Τζόγια 

Γρουζή, για την κίνηση του ανωτέρω υπό δημιουργία λογαριασμού  
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